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Συμμετέχει στην

ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
με δημοτικό σύμβουλο τον Κώστα Παπαδάκη

Δε θα μας διώξετε από τις γειτονιές μας!
Συγκέντρωση Δευτέρα 22.4 στις 7:00μμ στη συνεδρίαση της 4ης ΔΚ
Ακυρώνουμε την ταξικά κυνική και ρατσιστική πρόταση για εκδίωξη των
φτωχών ντόπιων και μεταναστών ενοικιαστών από την περιοχή μας

Πρόταση απόσυρσης του θέματος από την ημερήσια διάταξη κατέθεσε η Ανατρεπτική
Συμμαχία

Σε μια κατάπτυστη, επικίνδυνη, ταξικά προσανατολισμένη υπέρ του real estate, των κορακιών
αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και εναντίων των φτωχών ντόπιων και μεταναστών, σε μια
πρόταση ταξικού και ρατσιστικού παραληρήματος, προχώρησε ο κοινοτικός σύμβουλος της
παράταξης της ΝΔ, Αναστάσιος Μοναστηριώτης.

Προτείνει τη βίαιη εκδίωξη φτωχών ντόπιων και μεταναστών που κατοικούν σε σπίτια της 4ης ΔΚ από μια
ομάδα συνεργασίας που θα συσταθεί από τον Δήμο Αθηναίων, την ελληνική αστυνομία και τον εισαγγελέα.
Η πρότασή του ξεπερνά τη φαντασία! Η ομάδα (task forse)που προτείνει θα έχει στόχο να ελέγχει
ενοικιαστές και ιδιοκτήτες αν υπάρχουν συμβόλαια καθώς και την κατάσταση των σπιτιών τους, θα
προχωρά σε εξώσεις και βίαιες εκκενώσεις των «παράνομων» και σε πρόστιμα στους ιδιοκτήτες γιατί δεν
πλήρωσαν εφορία και στη συνέχεια κράτος και δήμος θα παίρνει τα σπίτια τους, θα τα επιδιορθώνει και
θα τα δίνει στην συνέχεια για ενοικίαση και εκμετάλλευση, αφού φυσικά, πρώτα τα πουλήσει σε
επιχειρήσεις real estate!

Και η δημαρχία Δούκα, αντί να απορρίψει ως απαράδεκτη την πρόταση, έσπευσε να την εντάξει στην
ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης του κοινοτικού συμβουλίου που συνεδριάζει τη Δευτέρα 22.4 στις
7:00μμ στα γραφεία της 4ης ΔΚ (Αλεξανδρείας 35, Κολωνός)

Ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα/Ανταρσία σε κυβέρνηση, ΕΕ, κεφάλαιο καλούμε σε
συγκέντρωση την ώρα της συνεδρίασης του κοινοτικού συμβουλίου για να ακυρώσουμε κάθε
απόπειρα!
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Θεωρούμε:

1. Έχει τεράστιες ευθύνες η δημαρχία Δούκα και οι εκπρόσωποί της στην 4η ΔΚ που ως
παράταξη που έχει την απόλυτη πλειοψηφία στο κοινοτικό συμβούλιο, ενέταξε την πρόταση
αυτή στην ημερήσια διάταξη. Είναι εντυπωσιακή η σπουδή της παράταξης Δούκα ενώ αντίθετα κανένα
από τα μέχρι τώρα ζητήματα που η Ανατρεπτική Συμμαχία έχει ζητήσει να ενταχθούν στην ημερήσια
διάταξη των συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου καθώς και πλήθος συλλογικοτήτων, φορέων,
σωματείων, δεν έχουν ενταχθεί. Ταξική και παραταξιακή μεροληψία που αποδεικνύει τον σαφή
προσανατολισμό της δημαρχίας! Στηρίζουμε την πρόταση της Ανατρεπτικής Συμμαχίας για την
Αθήνα (Ανταρσία στις γειτονιές, Αντικαπιταλιστική Ανατροπή, Ανυπότακτη Αθήνα και
συνεργαζόμενες/οι αγωνιστές/στριες) και απαιτούμε την απόσυρση του θέματος από την
ημερήσια διάταξη!

2. Η παράταξη της ΝΔ και του πρώην δημάρχου Κ. Μπακογιάννη δια μέσου της πρότασης του
Αν. Μοναστηριώτη λειτουργεί ως λαγός των επιχειρηματικών σχεδίων για την περιοχή! Ο κ.
Μοναστηριώτης (πρώην πρόεδρος της ΣΕ ΠΕ της 4ης ΔΚ επί δημαρχίας Μπακογιάννη, επιτροπής που με
τις αποφάσεις της άφησε χρέος 273.000 ευρώ και απλήρωτους τους λογαριασμούς του ρεύματος και του
φυσικού αερίου των σχολείων της κοινότητας) δεν κάνει τυχαία αυτή την πρόταση. Ξέρει ότι δεν
πρόκειται να γίνει αποδεκτή αυτή τη στιγμή και άλλωστε δεν αφορά μια κοινότητα αλλά όλο τον δήμο. Με
την πρότασή του προετοιμάζει το έδαφος για το μέλλον. Χρησιμοποιεί τον ρατσισμό και την ξενοφοβία
ως το άλλοθι για προτάσεις βαθιά αντικοινωνικές και ταξικές, με ακροδεξιό, ρατσιστικό λόγο. Στοχοποιεί
τους μετανάστες και τους φτωχούς, τους αντιμετωπίζει ως ανθρωποσκουπίδια που οι κοινωνίες οφείλουν
να αποβάλλουν, προβάλλει στην ουσία πρόταση λεηλασίας των πόλεων και γειτονιών μας για την
κερδοφορία του κεφαλαίου, προωθεί καθαρότατα τα καπιταλιστικά συμφέροντα!

3. Αυτές οι προτάσεις είναι βαθιά επικίνδυνες για την εργατική τάξη και τη νεολαία, για
ντόπιους και μετανάστες. Αντιμετωπίζουν ως παράνομους τους φτωχούς ανθρώπους γιατί
αναγκάζονται να νοικιάζουν σπίτια που δεν είναι σπίτια και προτείνουν τον βίαιο εκτοπισμό των κατοίκων
-στην αρχή των πιο φτωχών τμημάτων-, ντόπιων και μεταναστών. Στην πραγματικότητα είναι μια ωμή
και χωρίς φτιασίδια εκδοχή των οικονομικών και πολιτικών στρατηγικών του Gentrification. Στην ουσία
με αυτές τις προτάσεις οι γειτονιές μας και η ζωή μέσα σε αυτές μετατρέπονται σε τουριστικό προϊόν
προς κατανάλωση. Για την υπηρέτηση αυτού του σκοπού οι κατώτερες κοινωνικά τάξεις με πρώτα και
κύρια τις/τους μετανάστριες/ες, οδηγούνται στον αποκλεισμό, τον εκτοπισμό και την γκετοποίηση. Και
μάλιστα, αυτό δεν αφορά μόνο τους άκληρους αλλά και τους φτωχούς ιδιοκτήτες.

4. Δεν είναι τυχαίο που οι προτάσεις αυτές γίνονται στην 4η ΔΚ. Έχει να κάνει με τις επιδιώξεις
του τουριστικού κεφαλαίου για την περιοχή και με τις αναδιαρθρώσεις που προωθούνται για τον δημόσιο
χώρο με κύριες τις εξελίξεις με το άλσος της Ακαδημίας Πλάτωνα, την κοπή των δέντρων, τα έργα για τη
δημιουργία του μουσείου και γενικότερα.

5. Ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα αντιπαλεύουμε αυτά τα σχέδια, αγωνιζόμαστε για
πόλεις και γειτονιές αλληλεγγύης και ανθρωπιάς, για την επανανοηματοδότηση των λειτουργιών
τους, την επαναδιαμόρφωσή και επανοικειοποίησης τους με κέντρο τη συλλογική συνύπαρξη, την
πολυπολιτισμικότητα, τη διεκδίκηση των σύγχρονων αναγκών και δικαιωμάτων σε ζωή αξιοβίωτη.

Οι γειτονιές μας, γειτονιές αλληλεγγύης κι ανθρωπιάς, αγώνα και διεκδίκησης
σε ζωή αξιοβίωτη

Γραφεία Αιόλου 47, 3ος όρ., τηλ. 2103248892

Ομάδα συλλογικής εκπροσώπησης:



Μένου Κική, Ρέππα Ντίνα, Κεφαλληνός Παναγιώτης, Ρίζος Μιχάλης,
Μάτσα Κατερίνα, Παπαχριστούδη Ματίνα, Σιαπάτης Αποστόλης


